「PagerDuty On Tour 来場キャンペーン」応募規約

本キャンペーンにご応募いただく前に、本規約をよくお読みいただき、ご同意の上、ご応募ください。本キャンペーンにご応募された場合、本規約にご同意いただいたものとみなします。万一、本規約にご同意いただけない場合には、本キャンペーンへのご応募はご遠慮ください。

●応募期間

2025年2月10日(月)12:00~2025年4月9日(水)23:59

●当選賞品・当選者数 里崎智也氏サインボール: 1名 Amazon ギフトコード 10,000 円分: 10名

●応募資格

- ·Xアカウントをお持ちの方。
- ・Xアカウントをお持ちでない方は、アカウントを新規作成の上で応募をお願いいたします。
- ・PagerDuty 株式会社(以下「当社」といいます)が運営する web サイトおよび当社のプライバシーポリシー(URL: https://www.pagerduty.co.jp/privacy-policy/)に同意いただける方。
- ・日本国内にお住まいの方
- ※未成年者の方は保護者の同意のうえで応募してください。未成年者からの応募があった場合、保護者の同意を得たものとみなします。同意なく応募され、何等かの被害や問題が生じた場合は当社では一切責任を負いません。
- ※当社に勤務の方とその家族および本キャンペーンの関係者とその家族は応募できません。

●応募方法

- 1. PagerDuty 株式会社(@PagerDuty_Japan)の X アカウントをフォロー
- 2. PagerDuty 株式会社の X アカウントによる本キャンペーンに関する投稿をリポスト
- 3. 専用応募フォームから PagerDuty on Tour 2025 Tokyo へ参加申込登録
- 4. PagerDuty on Tour 2025 Tokyo への参加
- ※応募方法 1~3 については順序不問でございます。
- ※Xアカウントを非公開設定にしている場合には、上記の手続をとっていただいても応募とは認められません対象外となります。
- ※本規約に別途定める他、次の場合には、応募は無効となりますのでご注意ください。
- ・法令や公序良俗違反の投稿である場合
- ・第三者の著作権その他の知的財産、肖像権等の権利を侵害する投稿である場

合

- ・個人情報が含まれている投稿である場合
- ・他者を誹謗中傷する、犯罪行為・危険行為を誘発する等の不適切な投稿である場合
- ・ご応募に使用されたアカウントが削除されている場合
- ・ご応募に使用したアカウントのユーザー名が変更されている場合
- ・対象アカウントのフォローを外されている場合
- 本対象キャンペーンのリポストを削除されている場合
- ・その他本規約に違反した場合
- ※当選は期間中お一人さま1アカウント1回のみとなります。
- ※本キャンペーンへのご応募、お問い合わせにかかる通信料は応募者のご負担 となります。

●当選発表

応募者の中から抽選のうえ、当選者を決定いたします。

当選者には、 「PagerDuty 株式会社 (@PagerDuty_Japan)」からダイレクトメッセージ (以下「DM」といいます)で、当選通知及び賞品発送に関するご案内をお送りいたします。

DMの送信は、2025年4月下旬を予定しておりますが、諸事情により遅れることがございます。

※DMで当選通知及び賞品発送に関するご案内をお送りするため、「PagerDuty株式会社(@PagerDuty_Japan)」を必ずフォローしていただきますようお願いいたします。

※当選者の選定方法等に関するお問い合わせには一切お答えいたしかねますの でご了承ください。

※DM を受信いただけない場合、又は DM でご案内する期限までに賞品発送に必要な手続きを行っていただけない等の当社の責めに帰さない事由により賞品をお届けできない場合は、当選を無効とさせていただきます。

※景品表示法等により同時期に実施するキャンペーンと重複して当選できない場合があります。

●注意事項

- ・複数の X アカウントで応募された場合、当選を無効とさせていただきます。
- ・当社が指定する期間までに当選者と連絡が取れない場合は、当社の裁量により当選を無効とさせていただく場合がございます。
- ・賞品の変更や返品には応じかねます。
- ・ご応募いただいた投稿に関する権利(著作権法第 27 条及び第 28 条に定める権利を含む)は、当社に帰属するものとします。今後、PagerDuty の SNS アカウントにてご紹介させていただく場合がございます。
- ・当選の権利は応募者ご本人のみ有効で、第三者への譲渡や現金とのお引き換

えはできません。

- ・賞品のオークション等への出品、転売はご遠慮ください。
- ・本キャンペーンへの応募に伴い発生したトラブル・損害(直接、間接を問わず)について、当社は一切の責任を負いません。あらかじめ、ご了承ください。
- ・本キャンペーンについての投稿を含む、応募者の X 上での発言内容や、それにまつわるトラブルに関しては、応募者の方ご自身がその全責任を負うものとし、万が一、第三者との間で紛争が発生した場合には、ご自身の費用と責任において、問題を解決するものとします。
- ・Xに不具合が発生した場合や、予期し得ない事象などやむを得ない事情により、本キャンペーンは予告なく内容を変更、または終了することがございます。
- ・本規約は予告なく変更されることがございます。本規約が変更された場合は、 変更後の内容が直ちに適用されます。
- ・Xのご利用にあたっては、X社が定める規約をご確認ください。
- ・本キャンペーンの応募に伴い発生する通信費は、応募者の負担となります。
- ・本キャンペーンは X 社とは一切関係ありません。
- ・本キャンペーンの内容は、予告なく変更する場合があります。また、本規約は、当社の判断により随時改訂することができるものとします。この場合、当社の公式 X 上で通知することにより、キャンペーン内容の変更または本規約の改訂を随時告知します。告知後は、当該変更または改訂された内容が、本キャンペーンの全ての応募者の方と当社との間で適用されるものとします
- ・ 当社は本キャンペーンの運営を、キャンペーン事務局に委託する場合があります。
- ・応募が完了した時点で、本規約の全てに同意いただいたものとみなします。 本規約に記載のない事項については、当社が最終的な決定権を持つものとしま す。
- ・本キャンペーンへの応募に関連して応募者が何らかの損害を被った場合であっても、当社は、一切責任を負いません。
- ・本規約に違反する行為と当社が判断した場合、その応募者は失格となります。
- ・当社は当選後に当選者の失格が発覚した場合、当選の取り消しを行うことが出来ます。
- ・失格、落選、無効のご連絡はいたしません。
- ・応募者が本キャンペーンに関連するあらゆる web サイトを利用する場合、当社は、本キャンペーンに関連するあらゆる web サイトに掲載される情報の正確性、合法性、道徳性、最新性、適切性などについて保証することは出来ません。
- ・当社は、本キャンペーンに関連するあらゆる web サイトを利用したこと、又は利用ができないこと、本キャンペーンに関連するあらゆる web サイトからのリンク先を利用したこと、又は利用が出来ないことによって引き起こされた損害について、直接的又は間接的な損害を問わず一切責任を負わないものとします。

●個人情報の取り扱いについて

応募者の個人情報は、賞品送付のために利用し、適切に管理いたします。

応募者の個人情報を、応募者の同意なしに、業務委託先外の第三者に開示・提示することはありません。(法令などにより開示を求められた場合を除く) その他当社のプライバシー個人情報保護方針はこちら(URL:

https://www.pagerduty.co.jp/privacy-policy/)からご確認お願いいたします。本規約に定める個人情報の取扱いと当社のプライバシーポリシーとの間に齟齬がある場合は、当社のプライバシーポリシーの規定を優先するものとします。

●お問い合わせ先 PagerDuty on Tour Tokyo 2025 事務局 info_pdontour@fieldmktg.jp